
[bookmark: _GoBack]Совсем скоро в Нетании пройдет форум "Культура – сердце народа". 
   	Впервые в Израиле форум посвящается Международному Дню Культуры, который проводится в честь подписания  15 апреля 1935 года Договора "Об охране художественных и научных учреждений и исторических памятников", получившего известность в международно‑правовой практике как Пакт Рериха. Автором идеи Пакта стал Николай Константинович Рерих (1874—1947) – всемирно известный художник, философ, писатель, археолог, общественный деятель. Опознавательным знаком для охраняемых объектов культуры стало предложенное им Знамя Мира. Как Красный Крест призван охранять жизнь человека, так Знамя Мира должно охранять Культуру. Почему такая забота о Культуре? Дело в том, что культура есть для народа то же, что для человека ДНК. Культура народа – это его самоидентификация и залог его существования в веках. Кроме этого, именно Культура — то самое объединяющее понятие, которое стоит поверх национальных, расовых, религиозных различий. Потому что «средоточием Культуры", по словам Рериха, является сердце. Как, впрочем, и совесть. И, если интеллект разъединяет людей, то сердце их объединяет. Актуальность охраны исторических и культурных памятников в наши дни, на фоне происходящих разрушений, все возрастает и требует более активных действий по поддержанию такого правового документа. Но, кроме этого, необходимо осознать важность самого понятия "Культура". Прямой перевод означает почитание (культ) света (ур). Как близок санскритский корень "ур" нашему, ивритскому, "ор". А воспитание культурой освещает не только нашу личную жизнь, но несет мир и процветание любому народу и любой стране.
Форум открывают 3 выставки: «Символы Света» - Иосифа Капеляна, прекрасного художника, произведения которого находятся в разных музеях мира; «Знамя Мира – Охранитель Культуры» - выставка, созданная совместно с Санкт-Петербургским музеем-институтом семьи Рерихов; и «Дети рисуют мир» - название говорит само за себя.
Для многих будет интересна встреча с поэтом Аароном Котляром, удостоенным премии "Золотое Перо Руси".
Найдется место и для приветствий почетных гостей форума, и для народной мудрости.  
Целое отделение будет посвящено музыке. Мы услышим лауреатов конкурсов: пианиста Мишу Зерцекеля, певицу Илону Тойвис и юного талантливого скрипача Марка Карлинского.
На форум, который состоится 26 апреля в 18:30 в зале "Эшколь Паис" в Кирьят Нордау, вход свободный. Его организаторы - Израильское общество Живой Этики. Но он бы не состоялся, если бы не поддержка муниципалитета Нетании, и, особенно, члена ее совета, Димы Булата, а также Санкт-Петербургского музея-института семьи Рерихов и Международного Комитета Знамени Мира при ООН в лице его Президента, актрисы, док. Алисии Родригес. 
До встречи на этом знаменательном событии! 
  	 

       
