Итоговый документ научно - практической 
конференции  «Помни о Севере…»
(к 100-летию приезда семьи Рерихов в г. Сердоболь (Сортавала)

15 декабря 2016 г. Региональный музей Северного Приладожья провел научно-практическую конференцию «Помни о Севере…», посвященную 100-летию приезда  русского художника Н.К. Рериха с семьей в г. Сердоболь (Сортавала). Конференция прошла в  конференц-зале Социально-культурного молодежного центра (СКМЦ).
Организаторы конференции: 

- Муниципальное казенное учреждение культуры «Региональный музей Северного Приладожья»

- Санкт-Петербургский государственный музей-институт семьи Рерихов

- Исследовательский фонд Рерихов (г. Санкт-Петербург) 

- Карельская региональная природоохранная общественная организация «Свет Ладоги»
В ходе конференции были обсуждены следующие темы:

- Н.К. Рерих в сортавальский период жизни;

- Окружение Н.К. Рериха в сортавальский период;

- Пребывание Н.К.Рерих с семьей в Финляндии;

- Культура и искусство в творческом наследии семьи Рерихов;

- Идеи Рерихов по сохранению культурных ценностей;

- Музеефикация мест, связанных с именем Н.К. Рериха.

 
В конференции приняли участие около 80 человек, в том числе 14 докладчиков -  исследователи из Петрозаводска и Петербурга, Ростова-на-Дону и Сортавала, которые представляли научные, музейные, просветительные учреждения и общественные организации. В адрес конференции поступило несколько приветственных писем, в том числе от министра культуры Российской Федерации В.Р. Мединского.

Конференция подводит итог первого года работы Соглашения о сотрудничестве рериховских организаций, которое дополнено Программой культурных мероприятий на 2016-2018 гг. Она стала продолжением традиционных встреч всех, интересующихся жизнью и творчеством Н.К. Рериха. 
По мнению участников и гостей конференции, она явилась прекрасной возможностью консолидации общественных и культурных сил в деле защиты Культуры в Северном Приладожье и Северо-Западном регионе. Участники конференции выражают уверенность, что подобные встречи будут способствовать объединению всех прогрессивных сил Культуры, решению вопросов патриотического, эстетического и гуманитарного образования, оказанию научно-методической, образовательной и консультативной помощи муниципальным, общественным организациям, СМИ в деле развития идей Н.К. Рериха в Карелии и России.  

Конференция просит Правительство Республики Карелия и Комитет по культуре г. Сантк-Петербурга подготовить Концепцию совместного проекта «Культурное наследие Н.К. Рериха – национальное достояние России и мира» на  основании предложений участников конференции.
Участники конференции выразили пожелание проведения конференции регулярно, например, раз в пять лет.

 Участник конференции одобрили Программу культурных мероприятий на 2016-2018 гг.

Конференция отмечает необходимость издания докладов и выступлений. 
Участники конференции намерены продолжать международное сотрудничество с рериховскими организациями. 

